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	Mã đề thi :  816



Họ, tên thí sinh ………………….…………………..…  Lớp………….  Số báo danh………….…………



Câu 1:  Các giá trị của  thỏa mãn  là:






   	A.  .	B.  ; .	C.  .	D.  ; .

Câu 2:  Cho tứ giác  là hình bình hành. Khi đó, khẳng định đúng là





   	A.  .	B.  .	C.   cắt  tại trung điểm của chúng.	D.  .

Câu 3:  Kết quả của phép tính  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 4:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 5:  Đa thức  thỏa mãn  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .	


Câu 6:  Giá trị  thỏa mãn  là:




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 7:  Rút gọn biểu thức  ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 8:  Hãy chọn câu trả lời đúng. Hình thang cân  là hình chữ nhật khi




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 9:  Kết quả của phép tính  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .
Câu 10:  Chọn đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 11:  Tổng số đo các góc của đa giác  cạnh là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 12:  Các giá trị của  thỏa mãn  là:






   	A.  .	B.  ; .	C.  ; .	D.  .



Câu 13:  Rút gọn phân thức  ta được kết quả là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 14:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 15:  Mẫu thức chung của hai phân thức  là




   	A.  . 	B.  .	C.  . 	D.  . 

Câu 16:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 17:  Rút gọn biểu thức  ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  . 

Câu 18:  Tổng của hai phân thức:  là




   	A.  .	B.  . 	C.  . 	D.  . 




Câu 19:  Cho hình bình hành . Vẽ , vẽ . Tứ giác  là hình gì? 
   	A.  Hình bình hành.	B.  Hình chữ nhật.	C.  Hình thoi.	D.  Hình vuông.

Câu 20:  Viết biểu thức  dưới dạng tích ta được


   	A.  . 	B.  .	


	C.  .	D.  .
Câu 21:  Tứ giác có hai đường chéo vuông góc với nhau tại trung điểm của mỗi đường là
   	A.  Hình vuông.	B.  Hình thoi.	C.  Hình chữ nhật.	D.  Hình thang vuông.






Câu 22:  Cho tam giác  vuông tại . Gọi  lần lượt là các trung điểm của . Tam giác  cần có thêm điều kiện gì để hình chữ nhật  là hình vuông




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 23:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 24:  Hình thoi có hai đường chéo cắt nhau tại . Khẳng định nào sau đây là sai?





   	A.  .	B.   là phân giác của góc .	C.  .	D.  .




Câu 25:  Bên trong một miếng đất hình chữ nhật có độ dài hai cạnh lần lượt là  và , người ta làm bồn hoa hình vuông cạnh , phần đất còn lại để trồng cỏ. Hỏi diện tích trồng cỏ là bao nhiêu ?




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 26:  Số đo mỗi góc của hình lục giác đều là:




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 27:  Kết quả của phép cộng là




   	A.  . 	B.  . 	C.  . 	D.  . 


Câu 28:  Các giá trị của  thỏa mãn  là:








   	A.  ; .	B.  ; .	C.  ; .	D.  ; .


Câu 29:  Quy đồng mẫu hai phân thức  và  ta được hai phân thức mới có cùng mẫu là




   	A.   và .	B.   và .	




	C.   và .	D.   và .

Câu 30:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 31:  Hai đường chéo hình thoi cắt nhau tại . Khẳng định nào sau đây là sai?





   	A.   là phân giác của góc  .	B.  .	C.  .	D.  .
Câu 32:  Hãy chọn câu sai. Hình chữ nhật có
   	A.  Hai đường chéo giao nhau tại trung điểm mỗi đường. 	B.  Mỗi đường chéo là phân giác một góc.
	C.  Các cạnh đối bằng nhau.		D.  Bốn góc vuông.
	
Câu 33:  Chọn đẳng thức đúng trong các đẳng thức sau


   	A.  .	B.  . 	


	C.   .	D.  .

Câu 34:  Kết quả của phép tính  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 35:  Hình vuông  có hai đường chéo cắt nhau tại O. Hãy chọn phương án sai trong các phương án sau đây





   	A. .	B.  .	C.  là phân giác của góc .	D.  .

Câu 36:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .



Câu 37:  Giá trị của  để đa thức  chia hết cho đa thức  là:




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 38:  Cho tứ giác  là hình bình hành. Khi đó, khẳng định đúng là




   	A.  .	B.  .	C.  . 	D.  .

Câu 39:  Cho biết . Biểu thức thích hợp điền vào chỗ (…) là 




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 40:  Kết quả của phép chia đa thức  cho đa thức  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 41:  Giá trị của biểu thức , tại  là




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .
Câu 42:  Hình đa giác lồi 6 cạnh có bao nhiêu đường chéo




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .


Câu 43:  Với điều kiện nào của  thì biểu thức  là phân thức đại số?




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .







Câu 44:  Cho hình bình hành . Trên cạnh  lấy điểm , trên cạnh  lấy điểm  sao cho . Tứ giác  là hình gì?
   	A.  Hình bình hành.	B.  Hình chữ nhật.	C.  Hình vuông.	D.  Hình thoi.

Câu 45:  Phân tích đa thức  thành nhân tử, ta được




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .





Câu 46:  Cho hình bình hành . Gọi  lần lượt là trung điểm của  và . Tứ giác  là hình gì? 
   	A.  Hình chữ nhật.	B.  Hình bình hành.	C.  Hình vuông.	D.  Hình thoi.




Câu 47:  Người ta lát sàn gỗ một căn phòng hình chữ nhật có chiêu dài  chiều rộng . Hỏi phải tốn bao nhiêu tiền để mua gỗ lát cả căn phòng đó? Biết giá  gỗ là  đồng.




   	A.   đồng.	B.   đồng.	C.   đồng.	D.   đồng.


Câu 48:  Với điều kiện nào của  thì biểu thức  là phân thức đại số?




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .

Câu 49:  Cho biết . Biểu thức thích hợp điền vào chỗ (…) là 




   	A.  .	B.  .	C.  .	D.  .
Câu 50:  Khẳng định nào sau đầy là sai?
   	A.  Hình vuông vừa là hình thoi vừa là hình chữ nhật.
   	B.  Hinh vuông là hình chữ nhật nhưng không là hình thoi.	
	C.  Hình vuông có đường chéo là phân giác các góc trong của hình vuông.	
	D.  Hình vuông có hai đường chéo bằng nhau và vuông góc với nhau.
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